

嗨翻

采购大军自备推车,第二届农交会丰收节人气爆棚

全家总动员,来南京国展中心扫货

藏茶青稞牦牛肉、瓜果蜂蜜大闸蟹……8月30日—9月1日,“2019全国农资科技博览会暨全国品牌农产品交易会”在南京国展中心举行。期间,现代快报电子商务有限公司、苏果超市、先农电商、江苏果品长江研究院等单位在现场举办“迎丰收 庆余年”第二届农产品交易会丰收节,展区有近百个展位,销售产品种类300多个。

现代快报+ZAKER南京见习记者 卢河燕 潘荣



好吃又好玩,展会现场人气火爆 现代快报+ZAKER南京记者 赵杰 摄

全家总动员,一起来逛吃

8月31日,现代快报记者来到丰收节展区,看到采购大军成群结队,好不热闹。大家都是自备而来,提着大大小小的购物袋,推着自备的手推车,准备好参观、品尝、购买,还有的全家总动员,一起来逛吃逛吃。

记者偶遇了一家祖孙三代,70岁的王奶奶告诉记者,她是跟女儿、小外孙一同来感受农产品丰收的喜悦。“这里卖的农产品很丰富,价钱还便宜。”王女士打开购物包,猕猴桃、红枣和蔬菜……“前两天看到展会介绍,今天一早就来现场了,就想尝尝鲜。”

现场,不少老人结伴而来。他们多在一些五谷粗粮和野生、绿色瓜果蔬菜的展位前驻足停留,询问农产品的特色和价格。60多岁的刘先生还特意推着腿脚不方便的老伴来到丰收节展区。

野生农副产品大受欢迎

猕猴桃、红花、羊肚菌、松茸……各式各样的野生农产品让人目不暇接。体型如乒乓球微小,尝起来却十分清甜可口的猕猴桃,很多人表示还是第一次见到。这种小小的猕猴桃陈列在徐州贾汪区供销合作总社展位上,吸引大家驻足停留、品尝。展区负责人刘新成介绍,这次一共带了9000多斤野生猕猴桃,不到一个小时,就卖了三四百斤。“羊肚菌怕光、怕热、怕冷,一般在冬天气温低的时候生长,在三四月份成熟。”贵州铜仁“梵净山珍”的负责人邹瑞不停地向来采购的市民介绍。展柜上还有竹荪、茶树菇、野生茶油、鹿茸菌等野生菌类,也很受欢迎。

连蜂巢一起吃的蜜更香醇

枇杷蜜、百花蜜、椴树蜜

……活动现场,有不少蜂蜜产品展销,香甜的味道吸引市民纷纷品尝。盐城市射阳县树森养蜂合作社负责人周树森端出一板蜂巢蜜,细密的六角蜂窝里淡黄色的蜂蜜十分诱人,用刀割成一块块,或者用勺子盛出,大家纷纷品尝。“我们的特色就是蜂巢蜜,这个蜂巢已经10年以上,可以连蜂蜜带蜂巢一起吃。”周树森说,蜂巢产蜜后不做人为加工,保持了蜂蜜的纯正,更芳香醇。

今天,“迎丰收 庆余年”第二届农产品交易会丰收节还将为大家带来丰富的产品,小伙伴们可趁着周末探馆,一起分享农民丰收的喜悦。

小贴士

地点:
南京国际展览中心(新庄展馆)一楼D、E厅
时间:
8月30日—9月1日

快报·欢乐社区行

社区廉政知识竞赛
“老+青”组合拿下冠军

“3,2,1,抢答开始!”本周,现代快报品牌活动“欢乐社区行”走进南京市雨花台区铁心桥街道景明佳园社区,举办了一场热闹的廉政文化知识竞赛,来自社区党委四个党支部的10名代表参加了比赛。本次活动由现代快报、铁心桥街道纪工委主办,景明佳园社区党委承办。



扫码看视频

现代快报+ZAKER南京记者 王益 陈彦琳 钱念秋



比赛现场选手们踊跃答题 现代快报+ZAKER南京记者 马晶晶 摄

“马上就要中秋了,如果这个时候接受可能影响公正执行公务的礼品、礼金、消费卡,情节较重的,给予什么处分?请抢答!”铃声一响,第二队的选手就抢先回答,给出了正确答案。

这次比赛,题目除了紧扣廉政主题以外,还涉及科学、文学等问题。参加比赛的是景明佳园社区党委下辖的四个党支部组成的4支队伍,参赛成员既有老党员,也有不少年轻党员。

经过多轮角逐,由退休居民董镇文、小区保安张长华、大学生于晓蕾组成的“老+青”队伍,以380分的成绩获得了总分第一,拿下了冠军。

董镇文和张长华今年都是66岁,入党快30年了。两人都是小区平安巡逻队的志愿者,张长华还是队长。

张长华退休后进入了小区巡逻队,每天早晚都会在小区里

巡逻一次,排查火灾隐患、绿化环保等情况,因为小区面积较大,一次走下来要1小时20分钟。有时候也会遇到危险,“一次巡逻中发现有形迹可疑的人正在偷电瓶车,我马上冲了上去,拽下了他的包,里面有锤子等作案工具,人逃跑了,后来到派出所做了模拟画像,很快就抓到了人。”张长华说,作案的是一个团伙,租住在附近,专偷小区里的电瓶车。事后他把警方发的奖金捐给了社区的爱心公益组织。

另外一组的队员周建华表现也非常抢眼。今年60岁的周大姐,入党已经快25年了。作为社区里的党员志愿者,她一直十分热心社区的志愿工作。景明佳园小区是老小区,周大姐平常总会自发在社区里义务劳动,清除“牛皮癣”“小广告”,打扫小区公共卫生。

南京一小学进行新生训练,发生温馨一幕

孩子迷路,老师巧做“引路人”

8月30日,南师附中树人学校附属小学进行新生训练,310名一年级新生来到学校体验小学生活,老师把一个迷路的小姑娘送回了教室。同学们都收到了一只“幸福袋”,其中的“入学幸福卡”告诉孩子们上小学后每周要完成的小目标。

现代快报+ZAKER南京记者 黄艳



扫码看视频



收到开学礼物,孩子们都很高兴 现代快报+ZAKER南京记者 施向辉 摄

在校园内拍完照,就找不到回班的路了!一个戴着眼镜的小姑娘东张西望。“老师,我找不着教室了!”她遇到了副校长王征。“你是哪个班的?班级有什么特征?”王征问小姑娘。“我不知道自己是哪个班的,只记得教室后面的墙是毛绒绒的。”其实,王征早就注意到这个小姑娘。“她是拍照的孩子里唯一戴眼镜的。”但面对孩子的求助,王征不是立即告诉她答案,而是启发她自己再想想。随后,在老师的引导下,小姑娘找到了教室。

8月30日,树人附小给每个

新生家庭送上一只“幸福袋”,里面有一本入学“幸福卡”是引导孩子们怎样一周周进步,变成合格的小学生。校长陈桥蓉说,学校的办学理念是“幸福教育”,希望孩子们幸福成长,要让孩子们爱这里。第一周,孩子们要完成五个小目标:1. 知道自己的学校,能准确说出学校的名称。2. 知道自己的班级位置、座位位置。能快速报出自己的学号。3. 端正书写自己的姓名、班级。4. 上课铃响了,要坐端正。如果有事情,要举手告诉老师。5. 放学后,排好队跟着老师走到等待

区,说完“再见”,才能跟着大人回家。第二周的要求进一步提高,要见到老师问好,见到同学微笑,要认真听讲,要做到“一拳、一尺和一寸”……第三周、第四周都有进一步的目标,后面就是每个月定目标,一步步成长。

作为南京市的重点小学,树人附小从2014年只有600名学生,发展到现在一年级就有8个班,全校1500名学生。记者了解到,仅今年夏天,学校就有自己培养的5位教师获评为区优秀青年教师,新学期,学校还引进了3名区学科带头人。

惊魂!镇江绿地工地吊臂折断
砸中驾驶室,所幸未造成人员伤亡

快报讯(通讯员 周加强 记者 林清智)8月31日下午,镇江绿地工地发生一起事故,一辆工程车的吊臂折断后掉落,砸中了驾驶室,所幸该事故未造成人员伤亡。

现代快报记者从镇江润州警方了解到,8月31日下午1点左右,镇江蒋乔派出所接到报警称,五洲山路绿地工地的工程车吊臂发生断裂。处警民警告诉记者,在镇江绿地广场二期工程施工现场,他们发现,一辆工程车的吊臂折断,吊臂将该工程车的驾驶室砸坏。庆幸

的是,事发瞬间现场周围无人,所以无人员伤亡。这辆车是新车,刚刚上了临时牌照,还没有上正式牌照。

8月31日晚,现代快报记者致电镇江市应急管理局,进一步了解该事故的有关情况,该局有关负责人告诉记者,该局指挥中心值班室没有接到关于该事故的人员伤亡报告,事故原因调查和后续处置将由属地应急管理局进行。目前,事故车辆已经送往修理厂维修,下一步,警方将配合当地安监部门,对此事展开调查。

暖心